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Obec, ulice, druh Uoio:c 7 ost.plocha—komunikace Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole ostatni plocha-komunikace —|  Novosedly, loklita Mikulovskd, pole Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole ostatni plocha-manipilaéni plocho - —ostatni plocha—ostatni komunikace Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole
Parcelni ¢&islo 1 5407/5 5420/3 _ 5420/1 4649/34 5420/1 5420/1 5420/1 5455/1] 5408 5420 /30 _ 5420/1
Cislo kanalizaéniho okrsku 07/ 05 Of 06 04 03 02 19 11 09 08
Vzddlenosti Sachet v m 42,00 _ 42,00 | 27,00 44,05 _ 44,05 _ 44,00 40,00 _ 40,00 _ 40,00 40,80 3700 | 37,00 _ 37,00 49,80 2367 | 48,41 _ 50,00 43,43 _ 43,43 _ 43,43 _ 4343 50,00
Cisla $achet S41 S42 $43 S44 $45 S46 S47 48 49 S50 S44 $51 47 $52 53 S54 $47 $55 m@@ 57 58 $59 60 S61 62 $63 S64
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Hloubka vykopu

Upraveny terén (vozovka)
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Dno stoky 5 3 = T = N o Z2 o - 2 s 2 = <= = s oo = R = S B S S 2 = it 2 = S = o =
e T ] ] Il 1 | 1 1 ] ] ] AN i ] 1] ] [T o 1 17 Ll 1]
ferén o 5 2 s B z 2 : 2 = 2 0 5 g g 2 2 s £Z g 2 S mw 55 23 2 s £ B 2 2 z = £ z 2
Srovndvaci rovina ! &___ | | | | ] || | ] | | | ! | | ! & | | | E_/_/ ! | | ! & | | | I | | | | | il | |
Staniceni v km , m - o - oo s = 3 3 2 oge S S S \ o = = =S ©Sss \ = o = o0 3 BIND 5 08 = 5 005 S 313 = S
0.005%3 & Sz = = = ] 2 ] = = 3 0,00 &% = 0,00 = < 38 z=== 0,00 28 2 0,00 8 = g 5 2 kg 2 g s z 8 5 228 = 2
Sklon v %, délka v m 0,90 % 155,05 m | 1,03 % 88,05m | 1,40 % 120,00 m 0,50 % 40,80 m 0,50 % 1110 m 1,91 7% 49,80 m 0,50 % 12208 m | 081% 17372 m | 228°% 50,00 m
Profil DN v V. mm, BQ_S:Q_ délka v m 400 PVC 363,10 m 300 PVC 40,80 m 300 PVC 1.0 m 300 PVC 49,80 m 400 PVC 345,80 m
xoboo__a _\w r or_om_ﬁ Vv BR 1771 1/s 156 m/s | 2586 I/s 228 m/s | 3034 1/s 2,67 m/s 944 1/s 134 m/s 944 |/s 134 m/s 189,9 I/s 2,69 m/s 1771 1/s 156 m/s |226,7 |/s 199 m/s [ 390,40 1/s 3,94 m/s
Navrhovy pritok v 1/s, rychlost v m/s  [T10088 1/5 1,59 m/s | 82,16 1/s 153 1/s_| 82,16 1/ 2,03 m/s 1,55 m/s £291/s 0,69 m/s 4338 1/ 131 m/s 29,90 I/s 199 m/s 173,93 1/5 1,60 m/s | 72,93 1/s 177 m/s |4485 1 /s 2,68 m/s
Obec, ulice, druh boi%c Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole Novosedly, loklita Mikulovskd, pole Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole Novosedly, lokalita Mikulovskd, pole
Parcelni m_\m_o 5420/1 5420/1 5420/1 5420/1 5420/1
Cislo kanalizacniho okrsku 18 16 13 12 17 15 14 10
Vzddlenosti Sachet v m 33,28 | 33,87 51,45 20,55 | 50,00 | 49,21 50,00 | 42,37 | 20,67 40,21 49,78 2655 | 38,73 50,00 | 35,73
Cisla Sachet $59 365 366 S67 368 $69 $70 S71 S72 $73 S66 $51 S70 $55 S70 S74 S75 Sp3 S76 S75
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165,00 < 3 3 S o ~ oo o 165,00 S 3 165,00 ~ ~ 165,00 ~ oS 165,00 r~ r~ ~ oS Ing. Dalibor KLUSACEK Ing. Karel RAKOVSKY ST0.
m_ao<3Q<Qo_\ _sOSDQ — — — —~ — ~ — — — — — — — — — — — — O m\ 690 02 wa%_o< Zdmecké ndmésti 2
o, & _ ___ _ _ _ _ ___ _ _ _ mu _ Lu:/ _ Lu _ _ & _ _ _ MISTO STAVBY: Novosedly g :_aa\tﬁﬁ_v mez_m%%o 440 550
Staniceni v km , m 0.00 = < =) 3 28 2 2DHH el = < 0.00 =] 0.00 =2 co 0.00 '3 S 000 = o S o INVESTOR: ~ Obec Novasedly MERITKO 1:1000/100
’ = 3 58S = D =) [RQ S 3 3 ’ = ’ RE =) v < 3 ’ = = =) e} AKCE . . . DATUM 12/2010
INZENYRSKE SITE — NOVOSEDLY, T -
Sklon v %, délka v m 0,50 % 139,55 m [ 1,28 % 212,25 m 1,07 % 40,21 m 1,00 % 49,78 m 0,89 % 65,28 m 1,34 % 85,73 m lokalita Mikulovskd S 2010/20
Profil DN v . mm, materidl,délka v m 400 PVC 351,40 m 300 PVC 4021 m 300 PVC 49,78 m 300 PVC 65,28 m 300 PVC 85.73 m po—— —— FYvom e
xoboo;o _\m r %_om_ﬁ Vv BR 1771 1/s 156 m/s | 2895 I/s 2,67 m/s 1408 1/s 2,00 m/s 1359 1/s 193 m/s 1286 1/s 1,82 m/s 164,4 |/s 2,61 m/s ’ m0|ou x>z>_._N>om DESTOVA o )
Ndvrhovy b:;o v 1/s, rychlost v m/s [ 8853 /5 156 m/s 6% s 0 ml_ 76,05 I/5 2.06 m/s|_ 49,92 I/ 2,03 m/s 507 1/s 098 m/s 4,68 1/s 0,92 m/s 6,63 1/s 0,98 m/s 9,3 1/s 146 m/s PODELNE PROFILY F2.5.4




